
Вимоги безпеки під час тюкування соломи 

 
Під час тюкування соломи важливо дотримуватися правил безпеки, щоб 

уникнути нещасних випадків та забезпечити безпеку працівників. Основні вимоги 

включають використання тільки спеціальних шпагатів для обмотки тюків та сіток для 

обмотки рулонів, обмеження відстані між працівниками та робочими органами машин, 

а також забезпечення належного розміщення штабелів.  

Детальніше: 

1. Обмотка тюків: 

Тюки можна обмотувати тільки шпагатом.  

У рулонах для обмотки бажано використовувати сітки для рулонів, але якщо прес-

підбирач старий, то можна використовувати сінов'язальний шпагат.  

2. Безпека під час роботи тюкоукладача: 

Працівникам не дозволяється перебувати ближче 1 метра від робочих ланцюгів підбирача 

та поперечного транспортера.  

Не можна проштовхувати тюки в підбирач під час його руху.  

Забороняється перебувати у зоні обертання маховика або проштовхувати руками масу до 

приймальної камери.  

3. Розміщення штабелів: 

Штабелі (скирти, стоги) мають бути розміщені на очищених від стерні та сухої трави 

майданчиках.  

Між штабелями має бути не менше 20 м відстані (протипожежні розриви).  

На відстані 5 м від основи штабеля необхідно обробити захисними смугами не менше 4 

м завширшки.  

Наявність гаків для роботи з тюками, завдовжки не менше висоти штабеля.  

4. Інші важливі моменти: 

Під час укладання тюків та рулонів не допускати нахилу штабеля.  

Подавати тюки узгоджено, укладачам не дозволяється наближатися до краю скирти 

(кузова) ближче ніж на 1,5 м.  

Для роботи зі скиртами та штабелями слід використовувати відповідні інструменти, 

наприклад, драбини для піднімання та опускання.  

Необхідно забезпечити належний інструмент для роботи зі скиртами та штабелями, 

наприклад, гаки та драбини.  

Використовувати лише шпагат, сітки та інші засоби, що відповідають стандартам 

безпеки.  

Під час роботи з силосами та бункерами необхідно дотримуватися правил безпеки, 

наприклад, страхування працівників та нагляд.  

У разі зберігання техніки в польових умовах, її слід розміщувати на відстані не менше 

100 м від скирт соломи, сіна, токів та хлібних масивів, а від будинків – не менше 50 м.  
 


